

**ТВОРЧЕСКИЙ КОНКУРС «ДОРОГАМИ ДОБРА»**

**Пусть торжествует Добро на земле**

**Автор: Ялгикова Татьяна Владимировна**

13 лет, ученица 8 класса

МБОУ «Карамышевская СОШ»

Контактные данные:

адрес: 429446 Чувашская Республика  
Козловский район, село Карамышево  
улица Центральная, дом 46

телефон: 89093024131

эл. почта: [elvira\\_smirnova\\_69@mail.ru](mailto:elvira_smirnova_69@mail.ru)

Был обычный субботний январский вечер. Впрочем, обычным он был лишь поначалу, а потом...

Итак, вечер субботы. Мама с папой собираются в гости. Я думала, что они и меня возьмут с собой, но меня ждал неприятный сюрприз. Родители решили оставить меня дома. У меня вмиг настроение испортилось: сидеть дома одной – перспектива незавидная. Тут папа, видно, чтобы как-то подбодрить меня, говорит: «Доченька, а ты не грусти, подумай пока, что бы ты хотела получить в подарок на Рождество».

Родители ушли. У нас зимние каникулы, уроки делать не надо. Решила посмотреть, что там по телевизору. Включила его, а там – концерт, повторяли новогодний огонек. Сама прилегла на диван, лежу и думаю, а что же я хочу получить в подарок? Может, коньки? Или новый телефон? А может, ноутбук? И так незаметно под музыку, погруженная в свои мысли, я задремала. И чудится мне, будто Дед Мороз сошел с экрана телевизора и пожаловал ко мне в гости, а за спиной у него огромный красный мешок. Сначала я подумала было, что все эти подарки для меня. Но Дедушка Мороз достал из чудесного мешка один сверток, протянул мне и объяснил, что остальные подарки для других детишек. Я еще даже не успела развернуть свой подарок, как Мороз Красный нос дотронулся до меня своим волшебным посохом, и, о чудо, я вмиг сама превратилась в Деда Мороза с огромным мешком за спиной!

И в этот самый интригующий момент я проснулась от телефонного звонка. Это родители интересовались, как у меня дела и чем я занимаюсь. Я ответила, чтобы они не переживали и что все у меня хорошо.

По телевизору по-прежнему показывали праздничный концерт, под мелодии которого я и заснула было. И тут я задумалась, а что бы я действительно дальше делала в этом сне, оказавшись в роли Деда Мороза? Как бы я поступила?

Прежде всего, я обошла бы детей, живущих в нашем селе, и раздала бы подарки из того мешочка. Затем собрала бы всех жителей в клуб, и мы водили бы хороводы, танцевали, играли. Пока все веселятся, готовятся встретить

светлый праздник Рождества Христова, я обошла бы всех людей, которые по состоянию здоровья не смогли прийти в клуб на всеобщее веселье. Я им тоже вручила бы подарочки и пожелала бы им обязательно поправиться. А еще бы я сделала так, чтобы за праздничным столом каждый год собиралась вся семья в полном составе. Чтобы во всей нашей огромной стране не было бы ни одного человека, который проводит эти волшебные мгновения в одиночестве. Пусть не будет разочарований и обид, ссор и недопониманий, конфликтов и противостояний. Пусть каждый путник обязательно дойдет до конца, а моряк вернется на берег, пусть спокойно спят по ночам солдатские матери. Пусть дружба между братскими славянскими народами будет крепкой и нерушимой. Пусть мир станет терпимее, толерантнее. И пусть торжествует добро на Земле!

Я в тихой задумчивости подошла к окошку. Тихо падали крупные мягкие снежинки. Ярко сверкал в холодном ночном небе месяц, звезды дружно водили свой хоровод и будто помигивали мне. Вдруг одна звездочка сорвалась и стала падать.

– Пусть торжествует добро на Земле, – успели прошептать мои губы.